
Prága 

Az elhatározás hogy Erasmuson részt vegyek már az Egyetem elkezdése előtt megszületett 
bennem csak a helyszín volt kérdéses. Mindenképp nagyvárosba készültem így eléggé 
lecsökkentek az opcióim. A Prága,Portó,Riga hármasból végül az leírt sorrendben adtam be a 
pályázatom. Ezelőtt még soha nem voltam Prágában tehát minden teljesen új és 
ismeretlenként ért. A végső döntést végül segítette hogy az egyetem honlapján rengeteg 
információ van így elég könnyen jutottam információhoz a másik kettőhöz képest. Nem 
mellesleg a lappangó szlováktudásomat is fel szerettem volna frissíteni. 

  

Szállás 

Az egyetemnek 3 vagy 4 kollégiuma van ahova beoszthatnak. Én renegát úton a saját albérlet 
keresést választottam ami kicsit nehéz indulást okozott a félévemnek. Mindenestre aki megy 
nyugodtan jelentkezzen kollégiumba . A 4 kollégiumból 2 a campuson van ( Masarykova , 
Sinkulého) . A Masarykova kollégiumban 2-3 ágyas szobák vannak méretre és berendezésre 
is teljesen vállalható 2-3 szobához van egy konyha és egy fürdőszoba. Nem tudni, hogy 
véletlen folytán vagy valami ’érdekes’ elbírálási rendszer miatt csak nyugati országokból 
jelentkezett diákok vannak itt szóval érdemesebb a másik kollégiumba jelentkezni ami a 
campustól 15 percnyi buszútra van. Strahov egész Prága tudja mire gondolsz ha ezt 
kimondod. Egy konkrét diákfalu. 5-6000 diák lakik itt. A szobák visszarepítenek a hetvenes 
évekbe kicsik és dohosak. Mindenestre a Strahov 8-as épülete felvan újítva szóval ha 
kollégiumba készülsz oda jelentkezz szerintem. A többi épületet nem ajánlom senkinek se 
persze a hangulat az egész városrészben kárpótol mindenért állítólag. Sinkulého koli Strahov 



színvonal de közel az egyetem épületeihez. A negyedik Podolí kollégiumról semmi konkrétat 
nem tudok csak hogy létezik. Én mivel a Strahovba kaptam helyet saját szobát kezdtem el 
keresni ami miatt 1 hónappal a félév kezdet előtt kimentem keresgélni. Miután megérkeztem 
10 nap után már másik helyet is kellet néznem mert nem sikerült a tulajjal megegyezni arról 
hogy legyen internet a lakásban. Utána egy nagyon jó helyet találtam 25 percre az iskolától a 
harmadik kerületben ahol 2 olasz és egy portugál lakótársam volt. 

Egyetem 

Az egyetemre érkezik 500+ cserediák félévente szóval jól szervezett rendszerük van minden 
lehetőségre. Megérkezéskor a Masarykova koliban várnak egy Welcome csomaggal 
térképekkel a városhoz egyetemhez leírás gyakorlatilag mindenhez ami az induláshoz kell. A 
campus nagy én csak a Dejvicei fő helyen voltam máshol szerencsére nem volt órám. Ezen 
kívül még 2 épület van a városban egy a Karlovo naměstinél a másik a Staroměstskanal. A 
tanítás számomra elképzelhetetlenül későn októberben kezdődik és hasonló rendszerben mint 
otthon 14 hét szorgalmi időszak bár valójában 12 mert a januárra eső 2 hét már csak 
pótlás,elővizsga, házi feladat leadás a cserediákoknak.Az első órarend amit kapsz a felvett 
tárgyaid alapján valószínűleg egy merő óraütközés lesz szóval majd a fél órarended átírhatod 
mint ahogy én is tettem Nekem zárthelyim alig-alig volt inkább projektek és vizsgák. A 
vizsgák nem nehezebbek mint otthon csak a tananyag tűnt naprakészebbnek. Ha szerencsésen 
vettél fel tárgyakat akár az egész januárt töltheted  vizsgák nélkül mert a legtöbb tanár ad 
lehetőséget decemberi vizsgákra is. Az iskola könyvtára elég nagy és modern egy jópofa 
kávézóval benne szóval ha valaki úgy szeret tanulni akkor tökéletes neki. 

 

Nemzeti műszaki könyvtár( Az egyetem könyvtára is egyben) 



 Amit ne kövessetek el hibákat az elején mint én : Kérd meg a buddydat ha kapsz ( ha nem 
akkor az ISC-től bárkit) ,hogy segítsen neked a kinti diákigazolvány és „neptunkód”(KOS 
system) igénylésben. A sor a helyi Tanulmányi osztályon  félév elején hihetetlenül hosszú ha 
nem kérsz időpontot amit azóta se tudom hogy kellene .  

Szórakozás 

Nem elhanyagolható része az Erasmus élménynek a szórakozás ha kiválasztottunk pár 
szimpatikus tárgyat aludni is van hol akkor máris nekiláthatunk a város felfedezésének éjjel és 
nappal is. A közlekedést Budapesthez hasonlítanám csak kisebb a tömeg a járatokon 
általában. 3 metróvonal szeli át a várost külvárostól külvárosig. Ha úgy döntesz nem 
kollégiumba költözöl ajánlom neked a Zöld(A) metróvonal Náměsti Míru és Zelivkseho 
közötti szakaszát. A környéken jó az éjszakai és nappali tömegközlekedés is. Az egész város 
gyönyörű a belváros furcsán kanyargó kisutcái a Károly-híd a vár a másik vár egy torony itt 
egy park ott egy félév nem elég hogy felfedezd az egészet. Nem részletezném külön mi 
mindet lehet megnézni az internet teli van ehhez információkkal és a regisztrációs héten úgyis 
részt veszel a Fedezzük fel Prágát játékon .Ezen felül még a kinti cserediák segítő csapat ISC 
szervez kirándulásokat Csehországon belül amit nem javaslok senkinek annyira mivel nem a 
magyar pénztárcához mértek ha valami érdekel olcsóbban is megjárható ha szerzel magad 
mellé egy csapat kalandort. Nekem sikerült így megnézni Pilzent, Kutná Horát,Cesky 
Krumlovot és ezen kívül még Krakkót is. 

. Pilsner sörfőző tankok Krakkó 



 

A már többször említett International student club segíti majd minden lépéseteket ,szervez 
tematikus bulikat az olyan országoknak ahonnan sok cserediák van, biztosít termet ha valakik 
fociznának egyet. Nagy köszönettel tartozik a világ minden részéről érkező diák nekik . Az 
iskola jó nemzetközi cserediák programjai miatt nem csak Európából érkeznek diákok hanem 
az egész világból( USA, Argentína, Mexikó, Japán, Taiwan, India )  Az éjszakai élet nem az 
utcán zajlik mint nálunk az Erzsébet körút-Rákoczi út Bajcsy háromszögben. Az emberek 
szépen nyugodtan ülnek a kocsmákban nem randalíroznak. Az árak mindenben nagyon 
hasonlóak az otthonihoz kivétel hogy a sör szinte sehol sem drágább mint 50 Kc (600 huf) de 
boltban nevetségesen olcsó tud lenni(120 forint üveggel együtt a Staropramen ha akciós). Ha 
arra jársz, próbálj ki minél többet a kisebb ismeretlen márkákból (Unetice,Cerná 
Hora,Samson). 

 

 Alapvetően szeretem a sört főleg ha cseh és ez kint csak annyit változott hogy akkor szeretem 
igazán ha cseh. Mióta hazajöttem csak Pilsner Urquellt vettem sajnos nehéz lesz visszaszokni 
a hazaira. Meglátogattam tipikus vendéglőket ami kocsma is egyben az ő gulyásuk egy 
pörkölt knédlivel amit én elég sűrűn( szinte mindig) ettem ha ilyen helyre fújt a szél. 

 Összefoglalás 

Ha már idáig eljutottál akkor nem kérdés hogy akarsz menni Erasmusra és pont az egyik 
legjobb várost találtad meg magadnak szóval ne is gondolkozz tovább hova menj. Életem 
legnagyobb hibája lett volna nem Prágát választani. A szokásos rengeteg új embert 
megismertem, új kultúrák és barátok szöveget ki is hagynám. Ha bármi kérdésed van fordulj 
hozzám bizalommal .ezen az e-mail címen (dobos.botond.b@gmail.com)  

 

Dobos Botond 2017.02.18   

Samson 


